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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

11 MARS 1997

MOTIONS

COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

Motions déposées le Ilmars 1997 en réunion publique de
commission (U) en conclusion des interpellations de :

- M. Joas Wauters à la ministre de l'Emploi et du Tra-
vail, chargée de la Politique d'Egalité des Chances entre hom-
mes et femmes sur «l'occupation de travailleurs le dimanche
dans les commerces de détail vendant principalement des
meubles et des articles de jardin» (n? 1163)

- M. Filip Anthuenis à la ministre de l'Emploi et du Tra-
vail, chargée de la Politique d'Egalité des Chances entre hom-
mes et femmes sur «l'occupation de travailleurs le dimanche
dans les commerces de détail vendant principalement des
meubles et des articles de jardin» (n? 1195)

1. Motion de recommandation (15.15 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Joos Wauters et
Filip Anthuenis,

et la réponse de la ministre de l'Emploi et du Travail, char-
gée de la Politique d'égalité des chances entre hommes et
femmes,

demande au gouvernement

1. de recueillir l'avis du Conseil d'Etat au sujet du res-
pect du principe constitutionnel d'égalité dans le projet d'ar-
rêté royal relatif au commerce des meubles;

2. de donner une définition plus stricte de la notion de
commerce des meubles et de supprimer le commerce de dé-
tail des articles de jardinage dans l'arrêté royal précité con-
cernant le commerce des meubles et les centres de jardinage;

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

11 MAART 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op Ilmaart 1997 tot besluit van de interpellaties van :
- de heer Joos Wauters tot de minister van Tewerkstelling

en Arbeid, belast met het Beleid van Gelijke Kansen voor
mannen en vrouwen over «het tewerkstellen van werknemers
op zondag in de kleinhandelszaken die hoofdzakelijk meu-
belen en tuinartikelen verkopen» (ur 1163)

-de heer Filip Anthuenis tot de minister van
Tewerkstelling en Arbeid, belast met het Beleid van Gelijke
Kansen voor mannen en vrouwen over «het tewerkstellen van
werknemers op zondag in kleinhandelszaken die hoofdzake-
lijk meubelen en tuinartikelen verkopen» (ur 1195)

1. Motie van aanbeveling (15.15 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Joos Wauters en
Filip Anthuenis,

en het antwoord van de minister van Tewerkstelling en
Arbeid, belast met het Beleid van gelijke kansen voor man-
nen en vrouwen,

vraagt de regering

1. om aan de Raad van State advies te vragen over het
respecteren van het grondwettelijk gelijkheidsbeginsel in het
ontwerp-koninklijk besluit betreffende de meubelhandel;

2. het begrip meubelhandel strikter te formuleren en de
detailhandel van tuinartikelen te schrappen in dit ontwerp-
koninklijk besluit in verband met de meubelhandel en tuin-
centra;

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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3. d'examiner avec les autres Etats membres les règles de
l'Union européenne concernant le principe du repos du di-
manche, afin de réduire les ouvertures du dimanche dans les
secteurs de la distribution ainsi que le travail qui y est lié;

4. d'établir un plan d'action pour l'inspection sociale, afin
qu'elle intervienne systématiquement contre les ouvertures
illégales des magasins n'appartenant pas au secteur de l'ali-
mentation, tels que les magasins d'habillement, de chaussu-
res, etc.

2. Motion pure et simple (15.20 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Joas Wauters et
Filip Anthuenis,

et la réponse de la ministre de l'Emploi et du Travail, char-
gée de la Politique d'égalité des chances entre hommes et
femmes,

passe à l'ordre du jour.

J.-J. VISEUR
G.D'HONDT
J.-M. DELIZÉE

[ 2 ]

3. de Europese Unie-regels over het principe van de zon-
dagsrust met de andere lidstaten te bespreken ten einde de
zondagopeningen van distributiesectoren en de daaraan ge-
koppelde arbeid terug te dringen;

4. een actieplan op te stellen voor de sociale inspectie om
op een systematische wijze op te treden tegen onwettelijke
openingen in de non-food winkels, zoals kledingzaken,
schoenwinkels en dergelijke.

J. WAUTERS

2. Eenvoudige motie (15.20 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Joos Wauters en
Filip Anthuenis,

en het antwoord van de minister van Tewerkstelling en
Arbeid, belast met het Beleid van gelijke kansen voor man-
nen en vrouwen,

gaat over tot de orde van de dag.


